# Нет тополя на Плющихинском – и не будет. Мэрия Новосибирска свалила свои «косяки» на депутатов

Жители Плющихинского жилмассива несколько лет добивались появления хотя бы небольшого оазиса в округе. И власти вроде бы обещали помочь. Однако год назад вместо деревьев и зеленых насаждений под окнами нарисовался банальный забор. А вместе с этой конструкцией и коммерсант с большими торговыми планами на этот маленький участок земли. В итоге люди взялись «за вилы» и вышли на митинг.

Дело чуть не кончилось потасовкой с представителями правопорядка. Пришлось мэру встать со своего удобного кресла и наложить мораторий на строительство ларьков, а чуть позже аннулировать решение о передаче земельного участка коммерсанту. Сегодня Плющихинский жилмассив Новосибирска возле дома № 31 по улице Владимира Высоцкого «украшает» чудесная свалка. Дополняет пейзаж не менее чудесная стихийная автостоянка.

# Мэр. Очень приятно – мэр

Первоначальная инициатива распорядиться землей таким образом принадлежала именно градоначальнику. Правда, жители и депутат Сергей Конько, который обещал помочь людям, узнали о таком решении постфактум.

«На выборах мне избиратели отдали наказы, чтобы сделать там сквер — парковую зону отдыха. А потом в 2021 году уже было принято решение другим подразделением мэрии о том что там нужно отдать



под торговые павильоны, причем еще больше 700 квадратов — такие павильоны, временные нестационарные объекты. Это сделало невозможным исполнение наказа избирателей. Кроме того, там у людей были гаражи, которые стояли по 30-40 лет. Люди сами строили свой микрорайон, но не успели узаконить гаражи. И их перед самой зимой снесли под предлогом, что будут делать парк, а получилось, что это для коммерсантов было сделано», — поделился тогда с журналистами Сибкрай.ru Сергей Конько.

Нужно отметить, что ложные обещания новосибирских властей стали уже нехорошей традицией. Начинается все за здравие — чиновники уверенно «божатся на зуб», что будет построен парк или благоустроенная зеленая зона, а по факту территория уходит в частные руки предпринимателей. Похожая с улицей Высоцкого история случилась и на пустыре, расположенном на улице Демакова. Здесь, по словам мэра, тоже должна была появиться зеленая зона, но в итоге образовалось уголовное дело по факту продажи земли за гроши.

## Если в доме нету денег

Что сегодня имеет улица Высоцкого? Тот же забор, помойку и автостоянку. Каждый паркуется как бог на душу положит. Самые инициативные привезли гравий и отсыпали себе места для машин. И с большой долей вероятности ни в текущем году, ни в следующем никакой зеленой зоны здесь не будет построено. По словам Сергея Конько, все, что зависело от депутатов, сделано. Внесены поправки в бюджет и выделены деньги из областной казны — семь миллионов рублей. Но вот построить ничего пока нельзя по причине нерадивости муниципалитета.

«К сожалению, собственник земельного участка пошел в суд, наложил обеспечительные меры на решение мэрии. Мэрия неправильно приняла решение, они просто не смогли вручить бумажку. Там формальный признак. Сейчас, как только прокурор выходит из отпуска, мы этим вопросом займемся, чтобы мэрия правильно вручила бумажку, и нам, наконец, позволили использовать этот участок в соответствии с требованиями жителей. Не получилось в этом году. Мы сделали проект за счет частных средств, обсудили его с жителями, чтобы он всех устроил. Но собственник участка упирается, он хочет получил либо участок взамен, либо компенсации», – пишет Сибкрай.ru со ссылкой на Конько.

Но вот чудеса, однако. Редакция Сибкрай.ru сделала официальный запрос в мэрию относительно финансовой возможности строительства. И там сказали, что депутаты... врут.

«На сегодняшний день проектное решение по организации благоустройства территории по улице Высоцкого, 31-35 в администрацию района не поступало. Финансирование на выполнение работ по благоустройству не выделялось», – ответили в пресс-центре мэрии Новосибирска.



Главное – чтобы не передумал потом, и не продал дорогу какому-нибудь предпринимателю.

Фото: Сибкрай.py, fishki.net/

Автор: Анна Леро © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК ● 18314

07.10.2022, 16:39 🖒 447

URL: https://babr24.com/?IDE=235649 Bytes: 4875 / 4557 **Версия для печати** 

🖒 Порекомендовать текст

## Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com

Автор текста: Анна Леро.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

# СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта